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　　 國小 數學科 考試卷 ___年 ___班 座號：___ 姓名：__________

一、選擇題
（　　）1. 有甲、乙、丙、丁四個柱體，柱高都是10公分，底面積分別是12平方公分、15平方公分、22平方公分、18平方公分，則柱體的體積大小關係為何？
丙＞乙＞甲＞丁
丙＞丁＞乙＞甲
甲＞丙＞乙＞丁
甲＞乙＞丙＞丁

《答案》3

能力指標：6-n-15,6-s-05

認知層次：應用
難易度：易
題號：0760705

（　　）2. 如圖，此三角柱中哪一段是柱體的柱高？
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《答案》1

能力指標：6-n-15,6-s-05

認知層次：應用
難易度：易
題號：0760704

（　　）3. 下列哪一項敘述錯誤？
底面為平行四邊形的四角柱，體積＝底面積×柱高
長方體體積＝長×寬×高
×底面積×柱高
三角柱體積＝正方體體積＝邊長×邊長×邊長

《答案》2

能力指標：6-n-15,6-s-05

認知層次：應用
難易度：易
題號：0760703

（　　）4. 有一個三角柱體，底面積變為原底面積的2倍，柱高不變，則體積變為原來體積的多少倍？
8倍
6倍　4倍　2倍　
《答案》1

能力指標：6-n-15,6-s-05

認知層次：應用
難易度：中
題號：0760707

（　　）5. 有甲、乙兩個底面為平行四邊形的柱體，甲的底面的長是12、高是8、柱高是6；乙的底面的長是6、高是8、柱高是12，若甲的體積為a，乙的體積為b，則下列何者正確？
a＋b＝576
a＜b　a＞b　
a＝b　
《答案》1

詳解：a＝12×8×6，b＝6×8×12
所以a＝b
能力指標：6-n-15,6-s-05

認知層次：應用
難易度：中
題號：0760708
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